11Iro

HUmMsa: renHagui
Bo3spact: 74

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.10.2010 11:35:00

dopmupoBanus 3akaouyenusi Bpada: 09.10.2010 02:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186152/answer/186153




Kak mpaBuiio, Bce 3T CUMIITOMEI IIPOXOAAT Yepe3 2 Mecsiia. OOUIbHOE TUThe JOJIXKHO OBITh TaKXkKe
0K0J10 2 MecsueB. [TocemaTs mapHy0 JIy4llle He paHee, 4eM 4epe3 3 - 4 Mecsna (Ipu yCI0BUU
HOpMaJbHOTO ypoBHS [ICA).



